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ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 
Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, na sala da supervisão de 
Educação Infantil da Secretaria Municipal de Educação, às dezessete horas e quarenta e cinco 
minutos e em sua segunda chamada, às dezoito horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento 
da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACSFUNDEB. Estavam 
presentes os membros: Amanda Peixoto Carneiro, Ana Lucia Amstalden, Eloisa de Toledo Cruz, 
José Ferreira Matos, Josivani Emanuella Spadote Motta, Marcia Minharo Felício Galvão, Maria 
Goretti da Rocha e Sheila Junqueira dos Santos. Justificaram as ausências: Ana Paula Pires 
Raizer, Cátia Francieli Turci Baranski, Dirceu de Barros Silveira, Maria Aparecida Vila Nova, 
Maria Fernanda Dal Pogetto Schmidt e Rosa Maria Casarim Zanatta. Tendo como pauta 
proposta: Expediente: Leitura das justificativas de ausências; Homologação das justificativas de 
ausências; Ordem do Dia: Leitura da devolutiva do Ofício nº 06/2025 - Recursos FUNDEB 
2024, Reforçar a necessidade dos membros suplentes da Organização da Sociedade Civil, 
Validação SIOPE 2º bimestre de 2025, se transmitido pelo setor Financeiro, Balancete mês de 
abril/2025 e Nomeação da comissão PNATE. Josivani iniciou com a leitura da devolutiva do 
Ofício nº 06/2025 com a informação repassada pelo Setor Financeiro sobre a aplicação dos 
recursos do FUNDEB de 2024 em cumprimento à legislação, Marcia reforçou que o prazo que o 
Conselho alertou a Secretaria Municipal de Educação ficou muito próximo do prazo para 
execução e sugeriu para o próximo ano, já oficializar o alerta no início do ano, assim que 
verificar que a aplicação no ano anterior não foi na totalidade. Em continuidade à pauta, foi 
novamente reforçada a necessidade da recomposição da cadeira da representatividade da 
Organização da Sociedade Civil, Goretti manifestou o interesse em conversar com a Marilda 
para verificar mais indicações e Ana Lucia fará o convite a uma professora conhecida para 
participar de uma reunião para conhecimento. Como não houve a transmissão do 2º bimestre de 
2025 no SIOPE por parte da Secretaria Municipal de Educação, ficou combinado que a comissão 
composta pela presidente Amanda e o membro Everton será convocada para a validação assim 
que transmitida e foi solicitada a participação de mais um membro visto a saída da Bianca 
representante da Organização da Sociedade Civil, Sheila manifestou interesse e partir deste mês 
a comissão terá a seguinte composição, Amanda, Everton e Sheila. Aproveitando o assunto da 
comissão, foi novamente solicitada a nomeação da comissão PNATE conforme a resolução nº 18 
de 22 de outubro de 2021 e antes dessa formalização ficou acordado entre os presentes que os 
membros buscarão informações sobre o Programa para trazer na próxima reunião e posterior 
definir a nova comissão e para a finalização da reunião foram realizados os lançamentos do 
balancete em relação às receitas e despesas do mês de abril, após os lançamentos, houve o 
questionamento sobre os valores liquidados que serão apresentados no mês que vem com a 
conferência dos lançamentos dos meses anteriores. Após os devidos esclarecimentos foi 
finalizado os lançamentos e nada mais havendo a ser tratado, eu, Josivani Emanuella Spadote 
Motta, lavrei a presente ata que segue assinada pelos presentes. 
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